

## 台湾诊脉第一人 廖晋堂创造真珠粉

廖晋堂中医师，1994年毕业于广州中医药大学中医医疗系，曾任广东省中医院医师。二十世纪初回台湾后，他潜心研究中医诊脉技术，依据人的行为习性、意念、潜意识会在脉络上留下信息、脉络可循的道理，十几年来，通过对上万人的病患诊脉信息收集与整理，对各种脉象总结出一套客观形象、通俗易懂、独具风格的脉诊术语和防治方案。中医看病历来以“望、闻、问、切”为诊断依据，但廖医师却以“切”为主，“望”为辅，在整个诊脉过程中，一般不需要对被诊者进行“闻”和“问”。廖医师的脉诊，有辩脉之实，不徒形式，尤其在慢性疾病方面如对心脑血管



病症和精神病症的早期发现和预防治疗，具有积极的意义。近年来，随着廖医师诊脉经验的不断丰富和专心修炼，他的脉诊技术和防治方案不断获得求证与完善。

廖医师竭力推崇过去只有皇家贵族才能享用得到的且千百年来皇家御医常用的并在李时珍《本草纲目》中有专门记载的真珠粉。经过十几年的学习与研究，廖医师的“真珠粉”解决了成千上万人的亚健康问题。为什么称之为“真珠粉”？它采用的是纳米水解技术，从顶级珍珠原粒中只能萃取30%~35%高纯度真珠精华元素，其余重金属和杂质全部被去除掉。

## 三益财富俱乐部启动“玉器银行”

8月18日，一个高端玉器投资理财群体专属的俱乐部——三益财富俱乐部在宜山路425号启动，它汇聚了国内顶级的专家团队、金融投资界的精英、玉器收藏家，专为高端客户群体创建的一个艺术财富管理机构。三益财富俱乐部汇集了天下优质美玉，以传播中国传统玉文化为己任，为使三益财富俱乐部成为中国最具影响力的高端艺术财富管理机构。

三益财富俱乐部是中国首家民间“玉器银行”，帮助高端客户享受到专业玉器理财，回答关于玉器投资理财方面的各种

问题，帮助会员作出正确的购买决定，同时，每月还会为会员举办珠宝玉石等方面的投资讲座，帮助会员获得业内最新的投资信息等等。

三益财富俱乐部还将为客户举办个人专场拍卖会运作、实地探幽玉器发展之路、玉器博览会私人秘书服务、玉器作品拍卖代理等。

此外，很多民间收藏家在收藏玉器的过程中，也希望有一个更高的服务平台帮助他们和更多业内顶尖专业人士交流，获得更多顶级珠宝玉石。

## 太湖三山岛举办马眼枣采摘节



茫茫的太湖水中有一座小岛叫三山岛，因其风光旖旎、环境幽绝，而有“小蓬莱”之美誉。苏州三山岛每年8月中旬，是岛上特色农产品马眼枣成熟大丰收的季节。第二届“太湖三山马眼枣采摘节”活动将于今年8月20日至8月31日在美丽的三山岛举办。

在活动期间，游客凭旅游门票可去售票处免费领取500克马眼枣子，作为活动期间的赠送品。

在三山岛这种古枣树有百棵以上，漫

山遍野的马眼枣青中透红挂在树上，因果粒形似马眼，跟别地枣粒极为不同，被三山岛人俗称“马眼枣”。据了解，马眼枣一般要二十多年才会结果，结出的枣子与一般的白蒲枣相比，果粒大，水分多，只要吃过该枣的游客都夸马眼枣口感酥脆香甜，适宜鲜食。

三山岛仙岛历史悠久、文化灿烂，物产丰富，每个时节都有不同的水果应市。三山岛的景点有：板壁峰、十二生肖石、叠石、龙头山、金鸡石、仙人洞、牛背石、香炉石、石码头、马脚印和苏州三山岛湿地公园等。

## 丽洁口腔门诊与世界小姐同行

丽洁口腔门诊部有限公司是一家以全新模式、全新理念打造的高端口腔会所，今年有幸作为第63届“世界小姐”上海赛区的赞助合作伙伴，唯一的口腔关爱机构，并能参与一系列的慈善活动，对丽洁这个年轻的“品牌”带来非凡的影响。

“世界小姐”开办五十多年来从开办之初仅作为英国旅游行业的一项选美赛事，发展到现在世界顶级的选美比赛，它所带来的影响力与知名度在各种领域发扬光大，让人们都知道“美”无处不

在，“美”不仅仅是外在，还有内心，不只是身体还有品格。丽洁也通过这次与大赛的亲密合作向每个需要口腔关爱的人发出一个讯息，口腔保健不是从最初的简单解决疼痛问题，而且是让每个人都知，美丽可以“武装”到牙齿，而在这些需要关爱的人群中，我们最需要帮助的是那些残疾儿童，丽洁愿意在与“世界小姐”这次合作中，对那些需要关爱和帮助孩子，提供免费的口腔保健知识和帮助。

## 《2013年都市人群笑容报告书》发布

2013年8月13日，国内首家专业做隐形矫治产品的企业时代天使生物科技有限公司迎来其10岁的生日，由时代天使联合中国牙



身目前口腔健康的关注程度及笑容状态的调查，旨在倡导更多国人关爱牙齿、关注笑容。

致力于口腔健康和牙齿矫治领域的时代天使公司，依托全球的东方人口腔数据库，经过多年的研究和创新，开发出一种革命性的矫正方法——隐形矫治，轻松解决牙齿畸形和传统“钢牙箍”的种种烦恼，美丽人生，笑着改变。

## 首届悦达基尼宝贝大赛成功举办

8月11日至9月1日，一场由悦达889集团、芳汇广场举办的夏日基尼宝贝大赛在悦达889休闲中心广场隆重开赛。本次大赛共计889位上海丽人参加，通过寻找上海最美基尼宝贝对各类品牌进行宣传推广来达到刺激消费群体、发掘潜在市场的目的。

大赛共分为三个阶段：8月11日—9月1日，靓丽的的比基尼女孩扎堆亮相悦达889广场，上演了一出“千人比基尼秀”。8月18日—25日进行复赛。主办方决定让晋升至复赛的选手们统一换成学生版的连体泳装，打破了传统的比基尼秀的三点式泳装，刮起一阵复古风潮。同时在复赛期



间，商家力邀了各大舞蹈团为大赛助兴加油。在9月1日举办的决赛中，开场时各位晋级的佳丽们分别组成3队，流行音乐配以性感火辣的基尼宝贝，为我们带来了一场“维式”走秀高潮，倾力打造中国式的维秀盛典，并在比赛间隙为参赛的白领们举办了温馨的家庭亲子装走秀节目。

## 上海古玩城举办钱币收藏讲座

近年，股市动荡、房产泡沫、黄金震荡，越来越多的投资者把目光转向钱币收藏市场。钱币收藏，门槛低，安全度高，升值潜力大，老少咸宜。尤其去年10月份以来，随着人民币价格节节攀升，人民币收藏也骤然升温，成交情况异常火爆，钱币市场的收益，让很多普通老百姓都跃跃欲试。

如第一套人民币市场价已经涨到600万元以上，而且是有价无市，真品难得一见；第二套人民币“工农大黑十”（面值10元），好品相的每张更已高达55万元；第三套人民币小小的一张背绿水印一角钱，如今身价6万；就连第四套1980年版的50元，都涨到了3000元左右。钱币市场可谓全面飘红。

专家表示：当下前三套人民币已经涨到比较高的价位，现在收藏第四、第五套人民币，是最合适不过时机了，低投资，高回报。尤其是全新品相的特殊号码，如连

号、同号、吉祥号、豹子号，未来具有很大的升值空间。

钱币文化是中华灿烂文明的一个有机组成部分，而投资钱币收藏更是让不少市民赚得盆满钵满。在钱币收藏人群日益扩大的今天，面对纷繁复杂的收藏品类，如何挑选优质投资品种？如何去伪存真，避免收藏陷阱？钱币收藏应注意哪些方面？等等这一系列问题都成为刚入手钱币收藏投资的市民，急需科普的知识。

为了进一步弘扬我国的钱币文化，推动民间钱币收藏发展，揭开钱币收藏的神秘面纱，8月17日在上海古玩城（普陀区新村路658号2层A208东方收藏）举行了钱币收藏“免费公益讲座、免费鉴定活动”。现场邀请了钱币收藏专家围绕着钱币收藏如何鉴别、如何收藏、如何投资等话题，与收藏者面对面探讨和交流，为钱币收藏爱好者把好关、掌好眼。

**AURINDA 澳琳达**

**专注澳洲**

动植物精华提取 营养素

Animal & Plant Extracts Association Australia

澳琳达专注于把澳洲天然纯净的健康精品带给中国的消费者，为中国消费者量身订做全面合理的健康解决方案。动物提取营养素之蜂产品系列（蜂胶、蜂王浆、蜂子粉），小羊羔精华素、袋鼠精、牛初乳粉、鳕鱼肝油；植物提取营养素之蛋白粉、葡萄籽、红石榴籽；海洋生物营养素系列等50余种天然健康精品，拥有时尚健康的产品内涵，以及**动植物精华提取**的天然健康理念，备受中国消费者的青睐。



中国区总部

上海澳琳达健康食品有限公司

Shanghai Aurinda Health Food CO., LTD

地址：上海市徐汇区天钥桥路438号申峰大厦905室 邮编：200030 电话：021-54891671/2/3



全国招商热线：**400-888-2881**

上海：医药一店、富允上药城、八佰伴、东方商厦、广州采芝林 北京：赛特 天津：海信广场 重庆：和平药房 成都：仁和春天百货 沈阳：中兴 大连：友谊 哈尔滨：远大 长春：卓展 济南：银座 青岛：海信广场 杭州：大厦 宁波：和义大道 温州：叶同仁 南京：中央商场 南通：文峰大世界 昆明：金格 贵阳：国贸 常州：购物中心、华地 苏州：人民商场 无锡：八佰伴 郑州：丹尼斯 武汉：新世界 浙江：联华 西安：世纪金花及全国各久光、ole、屈臣氏均有售。